



举报电话：110 12350

2025年1月 29 中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN 41-0007
乙巳年正月初一 星期三 河南省一级报纸 焦作网: www.jzrb.com 社长: 李 弘 总编辑: 王静锋

总第14499期

今日4版

省领导莅焦走访慰问离退休老同志老党员

本报讯 在蛇年春节到来前夕，受王凯省长委托，1月23日，省人大常委会副主任何金平莅临我市走访慰问离退休老同志、老党员，送上新春祝福。省人大常委会副秘书长李国胜一同慰问，市人大常委会主任李民生参加相关活动。

在离退休老同志毕天桂家中，何金平与其促膝而坐、亲切

交谈，关切地询问身体状况和生活情况，祝愿他身体健康、新春快乐、阖家幸福，希望老同志积极献计献策，一如既往关心关注我省发展。叮嘱当地领导和相关部门要切实照顾好老同志的日常生活，让老同志时刻感受党和政府的温暖。

在“冬香好妈妈工作站”，何金平同“河南省优秀党务工作者”

张冬香深入交流，了解工作站的开展情况，并送上节日问候。他希望工作站充分发挥红色“宣讲员”、“群众‘调解员’、民情‘联络员’的作用，了解社情民意，及时化解矛盾纠纷，促进社会和谐稳定，让人民群众过一个平安祥和的幸福年。

(河南日报记者、本报记者)

李亦博在看望慰问春节期间坚守岗位的一线干部职工时强调 用心用情做好民生服务保障工作 尽职尽责守一方平安护万家团圆

本报讯 (记者焦娇、翟倩倩)1月28日，农历除夕，市委书记李亦博亲切看望慰问春节期间坚守岗位的一线干部职工，向奋战在各条战线上的广大干部职工致以诚挚问候和新春祝福，向大家传递习近平总书记和党中央的关怀温暖，勉励大家以“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的行动力，坚持在岗在位在状态，尽职尽责、用心用情做好各项民生服务和安全保障工作，全力守护千家万户幸福安宁、人民群众欢乐祥和过节。

“今天是春节假期第一天，大家坚守岗位，辛苦了！”在市委值班室，李亦博视频调度各县(市、区)春节期间值班值守工作，向一线带班值班人员表示慰问，连线修武县、解放区了解并调度安全防范、市场供应、文旅活动、节日消费等工作，强调要精准把握区域实际特点，聚焦重

点关键，健全完善值班值守、信息报送、协调联动等机制，统筹做好防风险、惠民生、促消费等工作，以畅通高效的政务服务维护城市有序运行、守护一方平安稳定。越是逢年过节之时，越要绷紧安全稳定之弦，紧盯景区景点、道路交通、燃气消防等重点领域以及人员密集场所，强化风险隐患排查整治，落实落细防范措施，坚决守住安全底线，切实用党员干部的辛苦指数换取人民群众的幸福指数。

水电气暖供应关系千家万户，一线工作人员坚守岗位“舍小家团圆、守大家温暖”。在中裕燃气金地广场服务大厅，李亦博与在岗员工和前来办理业务的群众亲切交谈，了解业务办理、服务质量等情况，强调要优化燃气运行调度，强化前端供应、末端管网、末端入户等全链条巡查管护，全面提升供气服务保障水

平，确保春节期间燃气安全充足稳定供应。在110千伏沙河变电站，李亦博察看抢险应急装备配备，详细了解电网运行、供电保障等情况，叮嘱要科学做好电力调度，强化设备运维管理，做好应急抢修准备，确保全市人民过一个平平安安、亮堂堂的春节。要关心关爱值班值守人员，统筹调配力量、科学安排调休、保障应有待遇，让大家舒心工作、暖心过年。李亦博还随机来到龙源湖小区一户居民家中，打开水龙头、察看燃气表、核查温度计……和群众亲切话家常、问冷暖，逐条逐项了解水电气暖日常供应保障情况，祝福他们新年新气象，日子越过越红火。

群众过年、警察站岗。在龙源湖警务服务站，李亦博听取全市春节期间安全防范工作情况汇报，感谢全市公安民警辅警一年来为守护一方平安、护航经济发

展作出的积极贡献，勉励大家忠诚履行职责使命，发扬优良工作作风，统筹做好矛盾纠纷化解、交通安全管理、社会治安防控、民生服务保障等工作，不断增强人民群众获得感幸福感安全感。要针对节日期间特点，加强值班备勤和力量配备，从严从实抓好安全防范措施落实，用心用情做好便民利民安民工作，全力保障春节期间社会安定、人民安宁。

“提前给你们拜年了，祝大家春节愉快、阖家幸福！”李亦博来到丰乐环卫港湾，与一线环卫工人亲切交谈，关切询问家庭生活状况，感谢家长年如一日用辛勤劳动守护城市的整洁美丽，要求有关部门关心关爱环卫工人，切实为他们办实事解难题，让他们生活安心、工作顺心。嘱咐要加大春节期间环境保洁和垃圾清运力度，严格落实各项工作标准，着力为市民营造干净舒心的节日环境。

焦作日报社春节期间“不打烊”，新闻宣传“不断档”。在市融媒体中心，李亦博亲切看望一线“媒体人”，听取媒体融合发展、春节主题宣传等情况汇报，向坚守岗位的新闻媒体工作者表示慰问，希望大家在新的一年里，持续深入践行习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，深入贯彻习近平总书记对河南工作的重要论述，坚持稳中求进工作总基调，完整准确全面贯彻新发展理念，积极主动融入新发展格局，坚持“四个聚焦”，深入实施“345”创新行动，强力推进“三十工程”，着力培育“3+13+N”重点产业链群，启动美好城市建设，实施美好生活提质行动，抓总抓重抓要，提速提质提效，统筹做好稳增长、扩内需、强创新、调结构、惠民生、防风险各项工作，在提振信心中笃定前行，在攻坚克难中开拓奋进，推动各项事业迈出新步伐，取得新成效。

这一年，我们坚持政治统领，坚决做到“两个维护”。巩固拓展主题教育成果，持续用党的创新理论凝心铸魂，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉在思想政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。扎实开展党纪学习教育，强力推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治，有力有效推进全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。深入学习贯彻习近平总书记对河南工作的重要论述，抓实高质量发展和乡村振兴、生态保护、文化繁荣、民生保障等重点任务，推动党中央决策部署在焦作不折不扣落实落地。

这一年，我们坚持发展为要，推动经济回升向好。抢抓用好“两重”“两新”等政策机遇，打好增投资、促消费、育主体组合拳，482个项目进入国家和省级“大盘子”，争取超长期特别国债、中央预算内投资、地方政府专项债券等各类资金108.7亿元，市数智中心、大咖·梦工厂、宁福巨湾新能源动力电池等“三十工程”项目强力推进，消费品以旧换新拉动消费21亿元，市场主体总量达33万户、创历史新高，8家企业营收超百亿元，全市地区生产总值、投资、消费和出口增速均高于全省平均水平，高质量发展成绩满满、亮点纷呈。

这一年，我们坚持工业强市，培育壮大产业集群。始终把制造业高质量发展作为主攻方向，开展制造业重点产业链高质量发展行动，加快打造新材料、绿色食品、高端装备及汽车零部件3个千亿级产业集群，培育生物医药及原料药、氢能及储能等13条重点产业链，455个工业转型升级项目顺利推进，技改投资同比增长61.6%、高于全省平均水平54.5个百分点，新能源电池材料产业规模达567亿元，新能源汽车储能装置制造业集群创成国家创新型产业集群，超硬材料产业集群成功入选省先进制造业集群，(下转A02版①)

拼搏一季度 实现开门红

中站区：

企业生产忙 奋战“开门红”

本报记者 杨丽娜 刘旭

厂房比邻而立，设备运转不停，工人大干快干……寒冬岁末，记者走进中站区多家企业，充足的订单让各企业沉浸在抓生产、赶进度、冲刺“开门红”的火热氛围中。

1月23日下午，在焦作市和兴化学工业有限公司中央控制室内，一面科技感十足的智能大屏垂挂在墙壁上，大屏上布满了各条生产线设备的运行情况，工人根据实时数据进行远程操控，或通过对讲机与现场沟通。这些实时监控生产情况的屏幕与厂区里的机械设备和各司其职的工人共同构成一幅忙碌“画卷”。

近年来，新开源(焦作)高分子材料有限公司坚持自主研发，持续加大基础技术和行业先进技术投入力度，(下转A02版②)



1月27日，蒙牛乳业(焦作)有限公司包装车间工人在赶制订单乳品。新年伊始，蒙牛乳业(焦作)有限公司按下“快进键”，开足马力忙生产、赶订单，力争实现首季“开门红”。

本报记者 刘金元 摄

愿担当 敢担当 善担当 高新区加快“三十工程”建设实现高质量发展纪实

本报记者 郭树勋

愿担当，挑重担。高新区2024年服务、承建市“三十工程”10个，承担任务较重。该区不等不靠、主动作为，举全区之力落实市委、市政府决策部署，破解征迁“第一难”，自筹资金2.5亿元，交付土地1070亩，保障焦作数智中心、市十一中迁建、市第二人民医院新院区、再生水综合利用等10个市“三十工程”项目的顺利施工。怀川高科产业园基础设施、山阳路桥等项目有力有序推进，焦作市综合养老服务中心比原计划提前45天主体工程完工。

善担当，争一流。该区超额完成省、市重点项目投资计划，“三个一批”项目开工率、达效率在全市位居前列；抢抓国家一揽子增量政策机遇，全力谋划争资项目，项目个数、争资额度在

全市位居前列；研究确定2025年“三十工程”，将怀川高科产业园基础设施、山阳路桥等续建项目和工业集中供热、全域旅游升级改造、集中供热主管网等新建项目纳入年度建设计划，确保重大项目建设接续有力、滚动实施。

干劲冲天，拼劲十足。1月20日，该区举行“三十工程”观摩活动，这是该区2024年以来的第四次观摩活动，进一步动员全区上下以“三十工程”为引领，落实市委、市政府建设“三十工程”有关要求，把项目建设作为高质量发展主抓手，进一步树牢“项目为王”的鲜明导向、营造比学赶超的浓厚氛围。

愿担当，市“三十工程”挑重担

四级养老综合体示范项目是我市“三十工程”之一，该项目一期工程焦作市综合养老服务

中心于2024年9月开工建设，受到市委、市政府和社会各界的高度关注。该区高起点、高标准、严要求，仅用4个月时间，今年1月9日上午，养老服务中心3号楼、5号楼主体结构提前45天封顶。一期工程的提前封顶得益于“一鼓作气、率先交

卷”的责任担当。该区筹措资金5300万元完成该项目一期用地范围内附着物征迁兑付，提前完成一期地块交付使用的同时，二期地块也在去年7月底同时完成征迁。

“坚决摒弃‘习惯于领导安排才去干、习惯于拿到资金才去干、习惯于干得差不多就行’的三种坏习惯，一切工作往前赶。”市政协副主席、高新区(示范区)党工委书记吕沛坚持每月到市“三十工程”工地现场督导，(下转A03版)

坚持“四个聚焦”推进“三十工程”

市商务部门全力做好春节期间市场保供

本报讯 (记者李秋)1月20日以来，市商务部门多措并举，组织开展了系列促销活动，释放消费市场活力，全力保障生活必需品市场供应充足、价格稳定，满足群众节日消费需求。

加强市场监管。市商务局启动生活必需品价格日报监测工作，对全市17家商超、农批和农贸样本企业进行监测，密切关注市场供求和价格变化，确保市场价格平稳，供应有序。为掌握市场供应情况，商务部门摸底全市重点保供企业储备情况，目前我市35家重点保供企业共储备米面4972吨、食用油623.3吨、猪肉1816.2吨、鸡蛋773.7吨、蔬菜7976.5吨，分别可满足城镇居民需求6.6天、9天、6.9天、5.5天、8.7天。

强化产销衔接。为提升本地自给率，市商务部门组织我市产销企业通过农副农产品对接群开展产销对接，提升本地生活必需品自给率；建立货源联动机制，指导流通企业与生产企业联动，打通生产与销售保障渠道，稳定货源、增加库存，确保生活必需品供应充足、品质优良。

细化应急措施。市商务部门对我市骨干保供企业进行梳理，筛选了一批应急商品集散地，进一步完善应急投放网络，增强应急保供能力，并根据市场形势适时组织投放政府储备肉，增加市场供应，稳定市场供给。(下转A03版)